

Manuscript

Mandag 13. mars Utgave nr.2

Push & Pull..

Så er vi i gang igjen. Vi er der, etter måneder med planlegging og sene kvelder, overtalelse av foredragsholdere, innsamling av sponsorer, og koordinering med gode og dårlige trykkerier. Det er alltid spesielt å "sjøsette" en ny konferanse.

Konferansen er jo summen av de forventninger, kommentarer, innspill, gode råd og tilbakemeldinger vi får fra deg som deltar på MANUS. Spesielt morsomt er det å konstatere at det er en god del gjengangere blant dere som løfter MANUS videre, men når det er sagt er MANUS i like stor grad opptatt av deg som ikke ha vært med oss tidligere. Vårt mål er å tilfredsstille de forventninger, kommentarer og innspill som kommer fra deg.



Denne gangen er det spesielt morsomt å konstatere et rekordhøyt antall deltagere - nærmere 250, som er 30 flere enn forrige rekord som var høstkonferansen på Bolkesjø 1998.

"We aim to please" sier amerikaneren. MANUS' motto blir vel heller "alltid beredt" og kanskje også "alltid foran"?

For å holde oss der og tilfredsstille dine ønsker, baserer

vi oss på dine tilbakemeldinger. Kom med dem! Bruk www.manus.no, send oss mail med bidrag og kommentarer..

Jeg håper du trives, jeg håper du sier fra hvis det er ting du vil ha sagt.

Vel møtt til vårens (viktigste?!) konferanse.

George Aubert

Nå skal jobben sluke George også....

Tenk å velge jobb som adm.direktør fremfor å fortsette som formann i MANUS.

Manuscript kan i dag avsløre at avtroppende formann George Aubert (39) ikke trekker seg frivillig fra vervet som leder.

- Du kan kanskje si det på den måten, forklarer George, men legger fort til at ledervet overhode ikke er forenelig med hans nye jobb som administrerende direktør i PC Syscom, en løsningsleverandør innen Helpdesk og Desktop Management med 45 ansatte som omsetter for 100 millioner kroner. Dessuten er George en ordentlig mann som bryr seg om kone, sønn på 8 år og lille datter på 4 år i familiens hus på Jar i Bærum.

Det blir for mye

- Jeg må trekke meg av jobbgrunner. Det blir mer enn nok å gjøre i den nye stillingen. Altså er det praktiske grunner jeg ikke rekker



over mer. Det blir litt rart, for du vet jo hva jeg føler for MANUS.

- Si litt om de følelsene, da?

- MANUS er rett og

slett en samling fantastiske mennesker som sammen har skapt et fantastisk miljø, og æren for det skal både medlemsmassen og

styret ha. Tenk deg den dugnadsånden som svever i dette styret, de tusenvis av ulønnede timer som idealistene bruker på den gode sak. Helt utrolig. Her har du et team som mange næringslivsledere kan være misunnelige på.

Kanskje MANUS på børs likevel?

- Da er det vel ingen grunn til å nøle med børsintroduksjon av MANUS?

- Nei, egentlig er det ikke det, smiler George og legger raskt til; om vi hadde snudd på konseptet og laget et informasjonsforum med formål å tjene penger. Slik er ikke i MANUS, snarere tvert i mot er vi en interesseorganisasjon som ikke skal tjene penger. Ta bare en titt på det siste regnskapet, så skjønner du hva jeg mener.

Forts. side 2.

MANUS-styret 2000

Dagens årsmøte i Weidemannsalen valgte følgende nye styre i MANUS:

- Olav Lillebo, formann
- Tahir Saleem, nestformann
- Atle Nygaard, styremedlem
- Hilde Lund, styremedlem
- Hans Christian Oppegård, styremedlem
- Terje Kvien, styremedlem
- Morten Nordli, varamedlem
- George Aubert, varamedlem.

Vi ønsker det nye styret lykke til med arbeidet i år 2000!



På bildet ser du (foran f.v.), Tahir Saleem, Olav Lillebo (formann), Hilde Lund og George Aubert. Bak står (f.v.) Hans Kristian Oppegård, Atle Nygaard, Morten Nordli og Terje Kvien.

på
MANUS **3**



Sam Houder, Organic Power As

- Jeg er på MANUS for første gang. Har selv sagt hatt kjennskap til konferansen, men det har ikke passet seg sånn at jeg har vært deltaker. Programmet denne gangen er av spesiell karakter, og da tenker jeg på Windows 2000.



Elisabeth Bengtson, Narvesen ASA

- Er her for første gang jeg også, men mine folk i Narvesen har jo vært ivrige deltakere på MANUS flere ganger. Jeg er her for å få en litt overordnet orientering om de store nyhetene. Det knytter seg selvsagt til Windows 2000, men vi er også spente på innslag som Metaframe.



Yngve B. Hansen, Telenor IT

- Har aldri vært på MANUS før, men programmet er denne gangen så interessant at jeg fant det riktig å delta. Jeg er med på kurs, men vil også være en interessert tilhører på flere av programinnslagene.

Nå skal jobben...

Forts. fra side 1

Men med denne samling spisskompetanse kunne det nok vært utrettet mye spennende på børsen, smiler direktøren fra øre til øre, men velger allikevel å kalle oppslaget i dagens avis som en velfundert spøk.

- Selv uten børs har MANUS en fremtid?
- MANUS vil bestå, men det forutsetter at ildsjelene fortsatt driver det frem. Det er viktig at styret trekker enda større veksler på medlemmene og de store ressurser som befinner seg her. At det er behov for en forening som MANUS, det er det ingen tvil om. Det finnes ikke finnes mange tilsvarende miljøer som dette, så MANUS vil utvikles

videre i det gode spor.

Selv om George trekker seg som formann blir han sikkert å finne blant gode kolleger og venner på konferansen fremover. Han bør jo komme, for hvor ellers kan han finne så mange eksisterende og potensielle kunder samlet på ett brett?

Takk for flott innsats, George.



En bit av MANUS-kaka?

Værsgod - ta deg en bit av den gode MANUS-kaka! Den kan vi friste med til kaffen i kveld. La det også være en bursdagskake. I fjor fylte nemlig MANUS 5 år, men jubileet ble forbi-

gått i taushet. Så Lillehammer-kaken, laget her på SAS Radisson Lillehammer Hotell, får bli en go`bit til minne om fjoråret og til glede for årets store konferanse.



MANUS-kaken - mens den fremdeles var hell!

Tips avisen - vinn barbonger



Alle redaksjoner med respekt for seg selv belønner sine lesere for gode tips. Det gjør også Manuscript, ikke med tusen kroner, men med en rosa bong til fri avbenyttelse i baren! Du må ikke nødvendigvis skrive artikkelen selv for å kvalifisere deg til en gratis drink, det holder at du gir redaksjonen et tips om en god sak. Det er imidlertid en forutsetning at saken kommer på trykk! Såpass må vi kreve, for vi har bare 500 bonger å dele ut.....

Program tirsdag & onsdag

	Win 2000	IT-Drift	Tips & Tricks
09:00	Active Directory. Del I Rune Lystad, Microsoft		
10:00	Active Directory. Del II Rune Lystad, Microsoft	Intel visions, strategies and microprocessor roadmap Jonas Glansk, Intel Inc.	Norton antivirus Fredrik Omholdt, PC Syscom
11:00	Active Directory Migration Tool, NW Migration Tool Rune Lystad, Microsoft	Brukererfaring ASP Hans Christian Oppgård, Adecco	Sneakpreview SQL 2000 Kent Riis Rasmussen, Microsoft
12:00	Lunsj ute i det fri. Varme klær og sko er en fordel		
14:30	Active Directory Migration Tool, NW Migration Tool Rune Lystad, Microsoft	WAP, mobile enheter og bedriftsportaler Simen Sandelien, Avenir	DriveImage / PartitionMagic Jørn Markussen, AC Nielsen
15:30	Windows 2000 Advanced Server. Del I Kent Riis Rasmussen, Microsoft	Brukererfaring: Virusforebyggende arbeid i DnB Tore Bjørn Maaø, DnB ASA	CTI - Computer Telephony Erik Fingalsen, Telefonselskapet AS
16:30	Windows 2000 Advanced Server. Del II Kent Riis Rasmussen, Microsoft	Brukererfaring: Design av ny infra- og serverstruktur Jan Erik Bjelland, Ericsson AS	IP Telefoni Nils Ove Gamlem, Cisco
17:30	Exchange 2000 og Webstore. Del I Ove Evensen, Microsoft	Brukererfaring ASP i praktisk Ivar Tisthammer, Bakehuset	VPN, Sikker kommunikasjon over Internett Thomas Norbeck, Nortel Networks
18:30	Exchange 2000 og Webstore. Del II Ove Evensen, Microsoft	Sentralisert administrasjon med Citrix Metaframe Bjørn Erik Wang, Commaxx	
20:00	Velkomstdrink		
20:30	Festmiddag		
Onsdag			
09:30	Effective management of Windows 2000 networks, server and applications Klaus Muhlbradt, HP Tyskland	Xerox Knowledge Management og Compaq WorkExpeditor Jan Einar Eriksen, Xerox og Kjell Arild Sandvik, Compaq	
10:30	Windows 2000 og teknologier for effektiv drift Marko Trzcinski, Excellon AS	Hvordan IT avd. tar i bruk ASP Arne Larsen, Danotech AS	Nettverksanalyse Mats Karlsson, AC Nielsen
11:30	Microsoft TV platform Terje Håheim, Peak Broadcasting	AIT2 Øystein Norfjell, Storewell	Kom i gang med WSH Morten Norli, Datavett
12:30	eWay bruk av Digitalt Nerve system Pål Jensen, Egroup ASA	ASP gir ansatte mer kvalitet Helge Abrahamsen, Telecomputing	WSH som driftsverktøy Morten Nordli, Datavett
13:30	Brukererfaring Faxination Ståle Matinussen, TV2	TV og videokonferanse i IP baserte nettverk Nils Ove Gamlem, Cisco	PGP - Pretty Good Privacy Key Seljeseth, Network Associates
14:30	Å drift Windows 2000 Morten Nordli, Datavett	Brukererfaring Driftserfaringer med Exchange 5 Terje Håheim, Peak Broadcasting	Active Virus Defence Key Seljeseth, Network Associates
15:00	Avslutning / Lunsj		

Xerox nettverksbaserte kontorløsninger klar for Microsoft Windows 2000

Document Centre, DocuPrint, og Phaser produktene er Microsoft sertifiserte.

Hele spekteret av Xerox nettverksbaserte løsninger for kontoret - fra laser-skriverne til digitale fler-funksjonsløsninger - er allerede klargjort for å supportere Microsoft's nye operativsystem Windows 2000. I tillegg er disse nettverksløsningene for kontorbruk også fullt sertifisert av Microsoft for å benyttes med den nye standarden.

Microsoft Windows 2000 er et operativsystem som er basert på Windows NT-teknologi. Windows 2000 omfatter forbedrede skrive-tjenester, inkludert Internet Printing Protocol (IPP) som tillater brukerne å skrive ut dokumenter over Internet; Active Directory som gjør at brukerne lettere enn før kan finne og skrive ut til hvilket som helst produkt i selskapets nettverk; og verktøy som forenkler installasjon av skrivere.

Ved å supportere Windows 2000 fortsetter Xerox sin forpliktelse om å være kompatibel med de fleste kontormiljøer slik at Xerox' kunder kan få full nytte av disse nye skrivertjenestene. Xerox etablerte egne team hos Microsoft for å hjelpe til

å utvikle Windows 2000-teknologien for de fler-funksjonelle systemene i Xerox Document Centre-serien, DocuPrint N-serien av laserskrivere for nettverk, og for Tektronix® Phaser farge-lasere og blekkskrivere.

Document Centre, DocuPrint N serien (N17, N24, N32, N40, NC60) og Phaser familien er alle sertifisert av Microsoft etter å ha passert en omfattende serie av tester. Sertifiseringen forsikrer kundene om at produktene tilfredsstiller eller overgår alle Microsoft's kvalitetskrav. I tillegg er alle driverne for disse produktene inkludert på installasjons-CD'en for Windows 2000, noe som gjør det enklere for systemadministratorene å finne riktig Xerox' driver og installere dem på et Windows-basert nettverk.

Windows 2000 baserte skriverdriverne for nye Xerox-produkter, slik som de nylig annonserte nettverkslaserkrivere DocuPrint N2025, N2125, N2835, N3225 og N4025, kan allerede lastes ned fra Xerox web-sider. Etter hvert som Xerox introduserer nye nettverksprodukter vil selskapet samarbeide med Microsoft for å forsikre at driverne er inkludert i fremtidige oppgraderinger av Windows 2000.

Xerox er også den første skriverleverandøren som omgående støtter Microsoft Management Console, et administrasjonsverktøy som er innebygget i Windows 2000. Xerox' Microsoft Management Console løsning, kalt CentreWare MC, tillater systemadministratører å installere og administrere et hvilket som helst Xerox eller ikke-Xerox produkt som er koblet i selskapets nettverk.

